
○高校　学校評価アンケート過去３ヵ年集計結果（平成30年度は３８５名の方が回答：単位％）
　※各項目、Ａ：そう思う（良い）、Ｂ：概ねそう思う（大体良い）、Ｃ：あまりそう思わない（あまり良くない）、Ｄ：そう思わない（良くない）、Ｅ：よくわからない（なんとも言えない）で回答。

　　　項目１　本校は、「教育目標」及び「めざす生徒像（育てたい 項目２　本校は、魅力ある学校づくりのために努力・工夫して 項目３　学習面（コース制・カリキュラム等）、部活動、学校

　　　　　　　生徒像）」を明確にしている。 　　　　いる。 　　　　行事等で特色ある教育活動が行われている。

　　　項目４　子どもは明るく伸び伸びと学校生活を送っている。 項目５　「月報」、「北陵通信」、「いきいき交流」、機関紙「出雲野」の発行 項目６　本校では選択授業をはじめ、個別指導や土曜日の特進ｺｰｽ演習

　　　　やＨＰ掲載等により、学校の情報発信に積極的に努めている。 　　　　を実施する等、全体的に生徒の学力向上に熱心に取り組んでいる。

　　項目７　予習・復習の習慣化をはじめ、生徒の家庭学習が定着 項目８　本校の学習指導は信頼できる。 項目９　本校は、生活指導（生徒指導）の方針を明確に示して

　　　　　　するように指導している。 　　　　いる。

　　項目１０　本校の生活指導について、その考え方、指導の方法 項目１１　本校では、生徒が基本的生活習慣を身に付けら 項目１２　本校では、生徒の登下校時の交通マナーについて、

　　　　　　　は共感できるものである。 　　　　　　れるように、適切な指導がなされている。 　　　　　十分な指導がなされている。

　　項目１３　生活指導にあたって、保護者（家庭）との連携がなさ 項目１４　本校は、進路指導（進学指導・就職指導）の方針 　　項目１５　本校では、生徒の特性を生かした、適切な進路指

　　　　　　　れている。 　　　　　を明確に示している。 　　　　　　　導がなされている。
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　　項目１６　本校は、生徒が必要としている進路情報をちきんと 項目１７　本校では、進路指導を進める際に、保護者（家庭） 項目１８　本校では、生徒の進路目標達成に向け、十分な指導

　　　　　　　提供している。 　　　　　との連携がなされている。 　　　　　がなされている。

　　項目１９　本校の部活動は活発である。 項目２０　本校の学校行事は活発で、有益である。 項目２１　本校の国際交流活動は活発で、有益である。

　　項目２２　教室・体育館・美術棟・音楽棟等の各施設や校地内 項目２３　生徒の健康・安全に関わる指導が適切になされて 項目２４　教職員の電話対応はよい。

　　　　　　　は、環境整備が行き届いている。 　　　　　いる。 　　　　　いる。

　　項目２５　総合的に見て、本校の教育活動に保護者として

　　　　　　　満足している。
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